

чи на символіку поширюється положення Закону щодо заборони її використання і пропаганди, та чи символіка підлягає демонтажу відповідно до вимог Закону. Зазначу, що матеріали проведеного аналізу потенційних місць розміщення символіки комуністичного тоталітарного режиму на території Львова плануємо також скерувати для отримання експертних висновків до Українського інституту національної пам'яті.

Таким чином, перелік об'єктів, які містять символіку комуністичного тоталітарного режиму та які на підставі Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» повинні бути демонтовані (з відповідними пропозиціями щодо проведення демонтажу та подальшого поводження з демонтованими знаками), буде сформовано за результатами відповідного аналізу можливих місць розміщення символіки комуністичного тоталітарного режиму на території Львова, що зараз триває.

Додатково, протягом шести місяців з дня набрання чинності Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» органи місцевого самоврядування повинні в установленому законодавством порядку перейменувати райони у містах, сквери, бульвари, вулиці, провулки, узвози, проїзди, проспекти, площі, майдани, набережні, мости, інші об'єкти топоніміки населених пунктів, а також інші географічні об'єкти, назви яких містять символіку комуністичного тоталітарного режиму.

Станом на сьогодні триває аналіз біографій осіб, на честь яких названі вулиці, провулки, проспекти, площі, сквери та споруди у м. Львові, зокрема, чи ці особи обіймали керівні посади в комуністичній партії (посаду секретаря районного комітету і вище), вищих органах влади та управління СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних або автономних радянських республік або працювали в радянських органах державної безпеки. Також відбувається аналіз назв вулиць, провулків, проспектів, площ, скверів та споруд у м. Львові на предмет того, чи ці назви містять назви СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних або автономних радянських республік та похідні від них, або назви, пов'язані з діяльністю комуністичної партії (включаючи партійні з'їзди), річницями Жовтневого перевороту 25 жовтня (7 листопада) 1917 року, встановленням радянської влади на території України або в окремих адміністративно-територіальних одиницях, переслідуванням учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті.

За результатами аналізу комісією з найменування та перейменування назв вулиць, провулків, проспектів, площ, скверів та споруд у м. Львові буде прийнято рекомендаційне рішення щодо здійснення відповідних перейменувань. Зауважу, що перейменування вулиць та інших об'єктів топоніміки, назви яких будуть визнані такими, що містять символіку комуністичного тоталітарного режиму, відбуватиметься відповідно до Порядку найменування та перейменування назв вулиць, провулків, проспектів, площ, скверів та споруд у м. Львові, затвердженому ухвалою Львівської міської ради від 31.03.2011 № 307.

Детальнішу інформацію з цих питань Ви можете дізнатись у заступника начальника управління культури департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради п. Михайла Мороза (тел. +38 032 2354882, e-mail: morozma@city-adm.lviv.ua).

У разі незгоди з наданою відповіддю Ви маєте право оскаржити її у порядку, передбаченому чинним законодавством.

З повагою,
В.о. заступника міського голови
з гуманітарних питань,
керуючий справами виконкому



М. Литвинюк